

Möte 24/9 kl 12:30

Närvarande: Paulina Bergström, Anna Forsén, Uni Aitman Örhall, Fanny Blomberg, Matilda Rosengren.

- Mötet öppnas
- väljs till justerare: Paulina
- Dagordningen godkänns
 - Föregående protokoll läses upp
 - Kommande aktiviteter:
 - Spökkväll: behöver några fler spöken. Läget är under kontroll.
 - Loppis: marknadsföra loppisen.
 - Luciashow: Ligger i bra fas.
 - Barnkalas: Ska ha nästa kalas 25/9.
- Föregående aktiviteter:
 - Skötardag: genomförd. Inte så många barn men uppskattad dag.
- Rapporter
 - Skötarsystemet: Nya städscheman måste börja göras!
 - Ekonomin: Påbörjad kassabok.
 - Barnkalas: ansvarig ej närvarande.
 - Omklädningsrummet: ansvarig ej närvarande.
 - Webben: Ansvarig ej närvarande
 - Styrelsen/usek: Inget att rapportera.
- Kul: Ska hjälpa till på Kalas.
- LOK: ansvarig ej närvarande.
- Marknadsföring/samarbete: Ansvarig ej närvarande.
- Inkomna skrivelser: Inga
- Övriga punkter:
 - CHS fodring: fixar lappar.
- Nästa möte:16/10
- Mötet avslutas
- Protokollet justeras